

唐山市两个派出所骚扰辖区 法轮功学员的部分情况

下面是河北省唐山市乔屯派出所和大理路派出所警察骚扰法轮功学员的部分情况:

6月17日中午,乔屯派出所的两名警察,一个四十多,一个二十多岁,到家住和顺园小区、近八十岁的法轮功学员葛玉华家,让葛玉华“过两天在表上签个字。”葛玉华说,“我报(师)恩还不到一半呢!我所有的病都炼法轮功炼好了,不然,你们早看不见我了,我早见阎王去了,绝对不签字!”对方笑而不言。葛玉华又说“到啥时候了,还干这个事,还来骚扰我们来?”警察说:“那好,耽误你们吃饭了,我们走了,不骚扰你们了。”前后时间不过十分钟。

6月20日左右,乔屯派出所警察又到家住和顺园小区的法轮功学员大张家,没有敲门。

6月,东矿林东派出所的警察,给家住和顺园小区、八十多岁的法轮功学员老江家打电话,让去派出所一趟,被家属拒绝。

6月15日,乔屯派出所的两名警察骚扰家住草场街小区的法轮功学员刘金凤,问还炼不炼法轮功,对共产党啥看法。

7月10日上午十一点左右,唐山市大理路派出所到辖区法轮功学员王欣家敲门,至少四人,男女都有。有个女声说是社区的,让开门。接着又男声说:“派出所的。”过了一会儿,他们就走了。

后来,女儿给王欣打来电话,说他们在社区中心等王欣,问是否还炼法轮功,还有什么材料之类的,让王欣去一趟。王欣去了,但那些人已走了。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

法轮功学员刘金双被河北省霸州市警察绑架

第二采油厂治安保卫大队(综治办)、河北省冀中公安局霸西分局、河北省霸州市华北采油二厂冀中公安局霸西分局绑架法轮功学员刘金双,警察非法抄家,抄走了大法书籍,现在人还在霸西分局被非法关押,详情待查。

河北省永清县法轮功学员庞文侠被绑架

2024年7月15日上午9点多,永清县法轮功学员庞文侠在龙虎庄大集上讲真相救人时,被两名警察强行推进车里绑架到派出所。他告诉两名警察:大法是教人向善做好人的,你们不要这样对待我。到派出所询问:你是那个村的,叫什么?然后说好就在家炼。庞文侠10点多回家了。

河北省邢台市巨鹿县闫疃乡西旧城村法轮功学员薛军双被绑架

河北省邢台市巨鹿县闫疃乡西旧城村法轮功学员薛军双,于2024年7月16日下午7点半被闫疃乡派出所从家中绑架,不知道带到哪里去了(派出所的人说是因为前几天发资料被摄像头拍到,来人手机上有当时摄像头拍到的照片)。

河北省保定市涞源县三名法轮功学员绑架到县公安局

河北省保定市涞源县几乎所有法轮功学员和亲属孩子(因找不到法轮功学员本人)被公安乡、镇派出所警察上门骚扰、恐吓,非法照相。

2024年7月15日下午,河北省保定市涞源县富康小区一学法小组正在学法,三名法轮功学员杜小四,卫占敏,一个(名字不详)被公安张芳带一伙警察(几人不详)绑架到县公安局,详情待续。

河北省张家口市桥东区法轮功学员霍忠英被派出所警察绑架

2024年7月13日下午2点左右,河北省张家口市桥东区法轮功学员霍忠英(男)正在自己的母亲家照顾已经年过百岁的母亲,突然被闯入的张家口市桥东区胜利路派出所警察绑架走,详情待查。

河北省承德市公安局崔魏参与迫害法轮功学员

2024年7月12日早晨,承德市公安局崔魏也参与了对多名法轮功学员的大抓捕(见下页)。

河北省辛集市南智邱镇有便衣开着普通车进行蹲坑

近日,辛集市南智邱镇有便衣开着普通车进行蹲坑、绑架多起法轮功学员的事件发生。

河北省保定市望都县贾村镇派出所骚扰法轮功学员

7月10日下午五点多,望都县贾村镇派出所两警察到北贾村张小芹家骚扰,要照像。张小芹不让,其中一名穿警号041829的警察打电话,叫来所长魏光磊,进屋到处转,翻腾几下走了,然后叫村干部把对联撕走了,还去了西贾村骚扰法轮功学员。

曝光河北省邯郸市冀南新区法轮功学员武俊芳被构陷的主审法官

河北省邯郸市冀南新区法轮功学员武俊芳被构陷的主审法官张培娥。

河北省张家口市怀来县法轮功学员乔生枝被骚扰

2024年7月4日、5日连续两天,河北省张家口市怀来县法轮功学员乔生枝被怀来县西城派出所警察骚扰三次,在乔生枝给他们讲真相时,一名警察非法拍照。◇

河北承德市多名法轮功学员被非法抓捕

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二四年七月十二日上午八~十点左右，河北承德市公安局国保大队和承德市双桥区国保大队、承德县公安局、石洞子沟派出所、大石庙派出所、冯营子派出所等，非法抓捕承德市法轮功学员李春芳、陈艳秋、陈凤霞、于凤君、孙秋玲、刘晓丽。承德市宽城县法轮功学员孔令娟、刘书阁和白翠华当天遭绑架。

此外，法轮功学员王晨、胡秀英，现人在哪里也不知道，家属去派出所问，派出所说不知道此事。

七月十二日早上八~九点，六、七个警察去法轮功学员李春芳开的民宿，之后又到阑台府居住的家抄家，将家里的大法书籍抢走，还有家里安装的新唐人电视台的小锅也被卸走了。

同一时间，六、七个警察去法轮功学员陈艳秋家，将家里的接收



新唐人电视台的小锅及真相资料，还有 15500 元现金抄走。陈凤霞、孙秋玲、刘晓丽家也同时被抄，具体信息不详。

七月十二日早上七点半，警察非法闯入法轮功学员赵素珍家里，将家里的大法书和安装的小锅都抄走，赵素珍当时身体状况不好，犯心脏病。警察在她家待了一上午，没有带走赵素珍。

七月十二日早晨五点多钟，承德市宽城满族自治县大石柱乡三名法轮功学员同时遭绑架，他们有西梨村的刘书阁和白翠华，另一名

是大石柱子村的孔令娟。早晨五点多钟，七、八个人穿便装来到法轮功学员家门口急促敲门，给开门后进屋就翻东西，学员让他们出示搜查证，他们当时就用笔开一个所谓的“搜查证”，并亮出警察证。据悉，他们在刘书阁家抢走一台打印机、两部常人用的智能手机和几本各地讲法大法书，还有接收新唐人的小锅盖；白翠华家的小锅盖也被拿走。他们来的人有宽城县公安局警察、汤道河镇派出所警察和大石柱乡政法书记三部份人组成。三位法轮功学员被强行拉上警车，拉倒哪不详。乡政法书记说是全承德地区统一行动的，其它情况待查。

河北承德市双桥区国保（政保）大队副队长陶轶博，电话：19503141014

宽城公安国保：

大队长：李林 13785384466

副大队长：马菲 18875626589

河北唐山曹妃甸区南堡开发区派出所骚扰法轮功学员的部份情况

【明慧网】2024年6月19日下午四点多，南盐派出所冯姓警官带领两个小辅警到东苑阳光园李学弟家敲门骚扰，开门后用手机偷着拍照，李学弟问：“你们干什么来了？迫害法轮功这么多年，难道你们还不知道法轮功是怎么回事？还干这种骚扰的事！”冯姓警官说：“走、走、走。”带着两个小辅警就走了。

2024年6月19日下午五点左右南盐派出所三个人到文慧园逯继萍家敲门进屋，闲聊一会就走了。

2024年6月19日下午六点多，南盐派出所三、四个警察到文慧园王卫东、李文娥家敲门，孩子给开的门，王卫东问：“你们又干什么来了？来退党来了？”派出所的人也没说出个什么理由，只是说来看看，待了一会就走了。

当时李文娥正在洗澡，警察没有见到李文娥。第二天，警察又到

李文娥服务的社区诊所找李文娥，也是闲聊几句，有辅警偷着拍照，然后就走了。

2024年6月19日大约晚上七点多，南盐派出所三个警察到盛景小区王建新家敲门骚扰，开门后没让进屋，说了几句就走了。

2024年6月20日下午七点多，南盐派出所所长冯金钊带着冯姓警官和一个辅警到文慧园庞永胜、叶红霞家敲门，庞永胜开门，冯所长说：“所长来了，还不让进屋？”叶红霞当时没在家。进屋后，所长问东问西，小辅警用手机偷着拍照，然后就走了。

第二天下午两点左右，叶红霞所在单位冀东监狱南盐医院副院长王某某给叶红霞打电话，问叶红霞在哪里？什么时间上班刷脸？刷脸，到他那里有事找叶红霞。叶红霞当时戳穿王某某，说：“有什么事电话里说！是南盐派出所找你了

吧？南盐派出所的人昨天晚上就来过我家了，你不要参与迫害（法轮功），对你不好。”电话就挂了。

一会南盐派出所冯姓警官带着前一天晚来过的小辅警来敲门，小辅警趁着叶红霞和冯姓警官说话，用手机偷着拍照，拍完就走了。

2024年6月19日大约晚上做饭的时间，南盐派出所三个警察到畅夏园小区程淑珍家敲门，开门后，问警察有什么事，警察说看看你，然后就走了。

2024年6月19日左右，滨海镇派出所警察到三友生活区朱喜荣家、朱喜荣的女儿韩香平家敲门，进屋后，闲聊后就走了。

2024年6月19日左右，三友派出所警察两次到三友生活区孟凡兰家敲门，第一次孟凡兰不在家，第二天又来敲门，进屋闲聊后，就走了。◇